

Дані про дітей у закладах дошкільної освіти та догляду

Ім'я та особистий ідентифікаційний номер	Отримано аліментів на утримання дитини €/місяць	Пенсія, яку отримує дитина €/місяць
Ім'я та особистий ідентифікаційний номер	Отримано аліментів на утримання дитини €/місяць	Пенсія, яку отримує дитина €/місяць
Ім'я та особистий ідентифікаційний номер	Отримано аліментів на утримання дитини €/місяць	Пенсія на дитину €/місяць

Інформація про опікуна(ів)

Ім'я та особистий ідентифікаційний номер	Номер телефону
Опікун та чоловік або дружина чи цивільний партнер, які проживають в одному домогосподарстві, ім'я та особистий ідентифікаційний номер	Номер телефону

Інші діти в сім'ї та дати народження (в дужках, якщо дитина проживає за іншою адресою)

--

 Ми приймаємо найвищий платіж **Схвалюємо пошук даних про заробітну плату та пільги з Реєстру доходів**

(поставте галочку, щоб вказати тип доходу, який має ваше домогосподарство, якщо тип доходу не включений до інформації, доступної в Реєстрі доходів, будь ласка, подайте інформацію на папері, ми не отримуємо інформацію електронною поштою. Якщо Ви проживаєте у спільному домогосподарстві, будь ласка, підпишіть форму).

Дохід від заробітної плати та виплат у натуральній формі	<input type="checkbox"/> Розрахунковий листок, що показує нарахування валового доходу з початку року або працевлаштування. Відпускні також враховуються як дохід від заробітної плати; якщо в розрахунку не вказано відпускні, сума відпускних оцінюється в розмірі 5% від валової заробітної плати плюс пільги в натуральній формі.
Соціальні виплати	<input type="checkbox"/> Рішення про виплату допомоги по безробіттю, по вагітності та пологах, по догляду за дитиною, по догляду за батьком, по догляду за дитиною або по хворобі, пенсії, дитячої пенсії, гнучкої/часткової допомоги по догляду за дитиною
Дохід від бізнесу, професійної діяльності або сільського господарства (інформація не доступна з Реєстру доходів, будь ласка, надайте паперову квитанцію)	<input type="checkbox"/> Бухгалтерські записи; баланс або фінансовий звіт. Для підприємців-початківців - декларація про доходи, підписана бухгалтером, та рішення про фінансування стартапу. Доходи від сільського та лісового господарства; подайте податкову декларацію.
Дохід від капіталу/орендний дохід (інформація не доступна з Реєстру доходів, будь ласка, надайте паперову квитанцію)	<input type="checkbox"/> Відсотки, дивіденди; підписана заява. Дохід від оренди; надати копії договору оренди та компенсації (стаття, що підлягає вирахуванню).
Аліменти / аліментна допомога (з Реєстру доходів отримується тільки інформація про допомогу, яку виплачує Kela)	<input type="checkbox"/> Рішення про виплату допомоги на утримання/підтримку дитини/дітей у закладі дошкільної освіти, будь ласка, надайте копію договору про виплату допомоги.
Відрахування (інформація недоступна в Реєстрі доходів, будь ласка, надайте паперову квитанцію)	<input type="checkbox"/> Рішення про розмір аліментів/платежів, що підлягають сплаті, надати копію договору про сплату аліментів.
Навчання (інформація про право на навчання недоступна в Реєстрі доходів)	<input type="checkbox"/> Довідка про відвідування навчального закладу (свідоцтво про відвідування)

Ми підтверджуємо достовірність інформації та даємо згоду на перевірку наданої інформації.

___ / ___ 20___

Підпис та ініціали опікуна Підпис та ініціали опікуна/чоловіка/дружини, чоловіка/дружини та ініціали

З початку 2021 року орган влади має доступ до реєстру доходів для отримання інформації про заробітну плату, допомогу та пенсії. За допомогою цієї форми опікун/чоловік, який проживає з дитиною в одному домогосподарстві, може надати дозвіл на пошук у реєстрі доходів. Якщо згоди не надано, дані про доходи необхідно подати в паперовому вигляді. Якщо інформація про доходи не буде надана протягом 4 тижнів від початку догляду за дитиною, плата за послуги дошкільного виховання буде стягуватися за найвищою ставкою.

Ми не отримуємо інформацію електронною поштою, тільки в друкованому вигляді.

Рахунки за платежами клієнтів виставляються щомісяця по мірі виникнення заборгованості, а паперова версія рахунку надсилається на домашню адресу, якщо з банком не укладено угоду про електронне виставлення рахунків.

Відсотковою ставкою за прострочення платежу є відсоткова ставка, що застосовується відповідно до чинного Закону про відсотки. Платіж може бути примусово стягнутий без судового рішення.

Найчастіше запитують про дохід, який враховується при визначенні розміру плати за дошкільну освіту та догляд:

зароблений дохід	дохід від капіталу	навчальна підтримка
допомога по догляду за дитиною	допомога у зв'язку з вагітністю та пологами, спеціальна допомога у зв'язку з вагітністю та пологами	допомога по догляду за дитиною
гнучка та часткова допомога по догляду	надбавка на особливий догляд	підтримка сімейних опікунів
державна пенсія - без надбавки на дитину	щоденна допомога по тимчасовій непрацездатності	допомога на реабілітацію
пенсія у зв'язку з втратою годувальника, пенсія у зв'язку з втратою годувальника, пенсія у зв'язку з втратою годувальника	аліменти	авансовий платіж аліментів
пенсія на дитину	допомога по безробіттю	реабілітаційна підтримка
*стартовий капітал, стипендії	підтримка ринку праці	інтеграційна підтримка
дослідницький грант	спеціальна підтримка мігрантів	** страхові виплати від нещасного випадку та добові

* гранти та стипендії, не призначені для навчання

**без урахування надбавок на лікування та наукові дослідження

При вирахуванні з доходу враховуються аліменти та інші подібні витрати, що впливають з фактичних сімейних відносин, а також грошова виплата (рента), що утримується на певний строк або довічно при передачі майна.

Повноваження отримано ___ / ___ 20___ р. Одержувач _____

Дохід сім'ї включає оподатковуваний дохід, дохід від капіталу, дохід, що не підлягає оподаткуванню, та дохід, що замінює дохід споживача послуг та особи, яка проживає разом із споживачем послуг у спільному домогосподарстві у шлюбі або у відносинах співжиття (див. таблицю).

Коли ви даєте згоду на використання вашої електронної адреси в системі eAccession, ви отримаєте електронного листа з повідомленням про те, що рішення, які стосуються вашої дитини, доступні в системі eAccession.

Я погоджуюсь на використання моєї електронної адреси в системі eFiling

(адреса електронної пошти)

Про дні та час навчання та догляду за дітьми раннього віку необхідно повідомити через онлайн-систему до 12.00 середи попереднього тижня. eAsiation працює цілодобово та без вихідних.
<https://www.kemijarvi.fi/fi/asukkaalle/>

Відділ дошкільного виховання працює з понеділка по четвер з 9.00 до 11.00 та з 12.00 до 15.00, у п'ятницю офіс не працює. Секретар офісу працює тільки по середах і четвергах, в інші дні з нею можна зв'язатися по телефону або електронною поштою.